

汕头超声印制板公司第二党支部第二小组 “为群众办实事”纪实

汕头超声印制板公司第二党支部 洪旭城

我们党的党章规定：“党在自己的工作中实行群众路线，一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去，把党的正确主张变为群众的自觉行动。”习近平总书记也说过“时代变化了，但从群众中来、到群众中去的工作方法不能变”。

“从群众中来到群众中去”是我党的优良传统和法宝，我们要守好初心、担好使命，要时刻将群众放在我们的心上，从群众的根本利益出发，为群众办实事。

在我们日常工作中，一定要多深入生产现场，多听听一线员工的意见和想法，了解他们的心声，才能知道如何为他们排忧解难。

为推动党史学习教育走深走实，汕头超声印制板公司第二党支部立足工作实际，扎实做好“我为群众办实事”实践活动，把工艺研究成果转化为便民、利民的实际行动，纵深推进工艺改进创新，将除油缸自动添加改造、电镀线酸浸缸优化、沉铜线还原缸溢流改造等改进项目落实到位，让自动代替人工，降低现场一线员工的劳动强度。

以电镀线除油缸添加方式升级改造为例，电镀线生产过程中除油缸药水浓度会随板件带出而降低，我们需要往除油缸手动补加药水，这是现场员工每天必不可少的工作，长期累积工作量非常大，我们党建小组在自我反思，现场员工如此辛苦，难道我们党员能无动于衷吗？我们党员必须站在群众的立场换位思考，才能更好的服务于群

众。在保证板件质量的前提下，如何改善才能减少加药动作，以此来降低现场员工日常工作量。党建小组马上召集各功能组商讨改善，最终决定参考电镀缸增加药水自动添加槽，实现药水自动补加功能，但除油缸跟电镀缸存在很大差别，所以在实施初期碰到药水添加量控制、药水启动添加设置等一系列难题。支部党小组立足于“为群众办实事”，把提高现场员工满足度为己任，以身作则，在改善过程中敢于走在前面，主动热情地帮助解决改善过程中出现的各种难题，充分发挥党员先锋模范作用，通过各功能组不断在生产线上蹲点调试优化，最终实现了除油缸药水自动添加，在降低员工工作量的同时，还实现了节能减排的目的。

又如电镀线酸浸缸员工保养操作问题，该条生产线酸浸缸在流程中起到润湿板件的作用，每周进行更换，酸浸缸体积大，抽排药、缸体清洗等工作量大，生产线上又比较闷热，特别是夏天，更换酸浸缸后现场员工衣服都被汗水湿透了，党建小组人员深深体会到其中的艰辛，立志为降低现场员工工作量而努力，最终通过优化酸浸缸使用寿命，在满足板件质量的前提下，实现降低员工工作量和节能减排的目的。

以上案例只是汕头超声第二党支部为群众办实事的一个缩影。近年来，支部在杨晓新同志的带领下，立足扎根现场基层，务实做好党建工作，持续带动发挥党员的先锋模范作用，各项工作都取得明显的进步，在年度评核中多次得到上级党委的肯定。

我们将不忘为民初心，牢记职责使命，坚持从群众的根本利益出

发，诚心诚意为群众办实事，尽心竭力为群众解难题，最终才能赢得广大人民群众信任与支持，取得更大的成功。